

## **И.о.руководителя следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска принял участие в заседании межведомственной комиссии**



И.о.руководителя следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска принял участие в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. На комиссии были обсуждены аспекты профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к совершению преступлений и правонарушений. Рассмотрены проблемные вопросы в превентивной работе правоохранительных органов и комиссий по делам несовершеннолетних, подчеркнута важность организации досуга несовершеннолетних во время летних каникул.

24 Апреля 2019

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1368349>